

论文少教课好照样能评教授

烟台一高校开评“教学型教授”，放宽论文要求强化教学成绩

本报烟台12月12日讯(记者 李楠楠) 高校职称评定标准主要限于教师的科研成果,这使得很多在教学一线的优秀老师,到退休还是讲师。如何使更多的教师潜心授课又能评上职称?山东工商学院率先在驻烟高校中专门设立“教学型教授、副教授”岗位,让教学成绩优异的教师有了晋升职称的新通道。

“很多高校都有这样的老师,特别是基础学科教学任务

重的一线老师。”山东工商学院人事处处长张启全说,对论文、科研成果等有形评价指标的过分强调,会埋没众多教学成绩出众的好教师。为了更好地调动教师的积极性,提高教学水平,学校近日出台了《教学型教授、副教授聘任办法》,在职称评定中单列指标,评聘符合条件的“教学型教授”和“教学型副教授”。

八年前,上海交大一位叫宴

誉为“魔电”,课堂几乎场场爆满的优秀教师,至死也没评上副教授,主要原因是他没有论文。

根据新办法,申报教学型教授、副教授的教师都要长期从事一线教学,保证授课课时,更重要的是对高素质应用型人才

的培养要求,比如“指导学生获省部级优秀学士学位论文”就可以算作申报特聘“教学型副教授”的业务条件之一。

“文件中对论文发表要求宽松了很多,对教学成绩要求很细致。”学校编辑出版专业教师向敏说,“有的老师善于搞科研,而有的老师擅长教学,以前职称考核基本看科研,很多教学型的老师很吃亏,这次调整,给了教学型老师一个很好的机会。”

一位老师告诉记者,这种新推出的职称评定标准相当于“两条腿走路”,在一线教书的老师,把书教好也能评上职称,让他们在教学路上有目标有希望,有利于发挥老师自身的优势,因势利导。

资讯

聊城

烟花爆竹批发 严禁跨区域销售

12日,记者从聊城市安监局了解到,全市共有12家企业具备烟花爆竹批发经营许可资质,根据规定,各县市区的批发企业仅负责本行政区域内的烟花爆竹供应,严禁跨区域销售。

本报记者 李璇

青岛

异地离退休人员 取养老金免手续费

12日,记者从青岛市人社局获悉,长期异地居住在青岛的2600余名企业离退休人员可以零手续费领取养老金了,这类人员可持相关证件材料到参保地办理更换养老金发放账户手续,经社保部门对个人账户进行信息维护后可免除异地取款的手续费。

本报记者 曹思扬

威海

农民健身工程 实现全覆盖

2013年,威海农民体育健身工程在全省率先实现全覆盖,全市2524个行政村全部安装了健身设施。未来威海将进一步完善县、镇全民健身中心和中心村全民健身广场三级全民健身设施体系。推进学校体育场馆向公众开放,盘活学校体育资源,形成学校、社区、社会共享机制。

见习记者 桑志朋

济宁

3500万元助力 小微企业发展

针对中小企业融资困境,济宁财政创新财政支持方式,多方筹措3500万元财政资金,专项助力小微企业发展。其中503万元专项用于推动企业上市,2694万元用于支持融资性担保机构增强防控化解风险的能力,提升济宁担保机构为中小微企业增信融资的服务能力。

本报记者 李倩

图书馆里也可以大声朗读了

临沂大学图书馆全国首设朗读专区,同时设24小时阅览室

本报临沂12月12日讯 临沂大学图书馆“24小时考研阅览室”和“朗读专区”近日开放,成为全国首个设朗读专区和24小时阅览室的大学图书馆。

“24小时考研阅览室”面积达750平方米,设有阅览座位300个,暖风、卫生间、饮水机一应俱全,并配备了1名考研学习专门指导教师。“朗读专区”面积600平方米,计划设置400个朗读座位。12日上午,记者看到朗读专区已经聚集了100多名前来背书的学生。

临沂大学图书馆副馆长徐兴余介绍说,之所以设“朗读专区”和“24小时考研阅览室”,是为满足学生需求。朗读区有走廊贯通,保证了很好的隔音效果。“由于配套座椅还没到位,现在朗读专区还没有座位,暂时放了一些坐垫。”(高祥 张浩然 王焕全)



12日,在临沂大学图书馆朗读专区,一些学生正在大声朗读。本报记者 高祥 摄

调查显示人均每天盐摄入量超标一倍多

莱芜全市推广使用低钠盐

本报莱芜12月12日讯(记者 郭延冉 通讯员 郭增辉) 日前,莱芜市盐务局、卫生局、商务局、食品药品监督管理局联合印发《莱芜市推广使用低钠盐防控高血压工作实施方案》,在全市推广使用低钠盐行动,向餐馆、集体食堂和家庭推广使用低钠盐,以减少由于吃盐多而引发的高血压、糖尿病、冠心病等慢性疾病的发病。

有调查显示,莱芜人每天

食盐平均摄入量为13.4克,农村地区更是高达16.5克,而据世界卫生组织推荐,健康成年人每天盐的摄入量不宜超过6克。莱芜人平均每天的盐摄入量超过标准一倍多,而食盐过多是导致高血压等慢性病高发的重要原因之一。经科学验证,高血压与食盐中钠的摄入有密切关系,食用低钠盐可以有效预防高血压。

根据工作分工,盐业部门

负责做好低钠盐的市场供应,并确保低钠盐的质量和食用安全;商务部门负责组织商场、超市开设低盐食品专柜,引导消费者选购低盐食品;卫生部门负责协调制定减盐工作计划,完善高血压防控措施,为低钠盐推广提供技术支持;食品药品监管部门负责将低盐膳食纳入餐饮从业人员培训,把控制食盐使用量纳入餐饮单位和集体食堂日常检查内容。

小知识

低钠盐 减钠不减咸

低钠盐以加碘食盐为基础,添加一定量氯化钾(含量约30%),与普通钠盐相比含钠低,有助人体钠钾平衡,降低高血压、心血管疾病的风险。在食盐中,导致咸味的是氯离子而非钠离子,故低钠盐能够实现减钠补钾而基本不减咸。

低钠盐适合中老年人和患有高血压、心脏病的患者以及身怀六甲的孕妇长期食用。但高钾药物服用者和肾功能不全、高血压患者须遵医嘱。



2014年济南广电移动电视全面整合, 全程吸引

JINAN MOBILE TV BROADCASTING



200余条黄金线路 2000辆公交车 每天受众240万人次
3000块电视终端 19寸双屏+多音响布局

济南广电移动电视每天受众超过240万人次,每天穿梭在城市脉络中的移动人群通过收听、收看这一全新概念的“移动媒体”,在第一时间了解时事要闻、生活资讯、应急预警信息。

移动电视集多种媒体优势于一身,并在形式、内容、传播效果上有新的突破。随着“济南公交都市”的大发展,2014年公交车乘坐人数将比去年增长30%,在公交乘客中70%是大众消费群体中的主力军,也是客户广告信息争夺的中坚力量,从而确保了济南广电移动电视的高受众和有效传播。

济南广播电视传媒有限公司面向全省诚招金融、房地产、汽车、旅游、教育培训、商超、酒水等行业广告代理商。

广告招商电话: 0531-85652458 85652000
地址: 济南市经十一路32号